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PRN Number

180 responses

1234

3759810

12

123

2023016401562293

2023016401567916

2023016401513722

3241083

2019016401932185

4122482

2022016401001923

2023034110005061

7498150068

3241071

3241095

2023034110005479

5262417

2023034110005505

20230164016401515945

2022016400979406

2022016400949044

2023016401620843
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2023034110005106

5414805

2022016400949036

185702953202

2020016401269955

2023016401559607

2023034110005092

2023016401531051

2019016401932734

2022016401194834

2021016401001292

2022016401193645

5106955

2013016401895204

2023034110015058

9503809192

3241077

2023016401611442

2023034110005086

2023034110005105

2023034110005239

2023034110005484

20200164012655555
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2023034110005483

2022016400995282

1130198

2022016401002122

5329906

442529

3241086

2020016401286934

2023034110005074

5307749

2022016400996633

2023034110005075

12345

2023034110004984

13

202101640116604

2022016400988986

2023034110005094

7098518

2022016400926687

2023034110005476

2015016401296555

2023034110005070
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2023034110005079

2022016400980456

2022016401002106

2023016401971145

2006

2023016401721082

2023016401759521

2022016400976547

2023016401550284

2023016401562374

2019016402135027

2023034110005097

5054700

2022016400156186

7498865617

2023034110005490

0341120241008187

3241070

2023034110005082

2022016401194865

2023034110005096

2022016401002041

2021016400994811
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2023034110005059

4847954

2017016402318087

2023016401570281

3241061

2020016400550892

3841108

1130202

2023016401551241
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Name of Student (Surname First with Capital Letters)

180 responses

Shubham Dhananjay Haldive

Gurav Sahil Santosh

PAWAR AISHWARYA PAWAR

NARKAR SANKET PRAKASH

HATKAR SANKET SHAHAJI

SHINDE PRAKASH BABURAO

Dafale Akshay Vasant

Tambe Arati Anant

GOSAVI DIKSHA DHANDAS

JONDHALE PRASAD SATAPPA

Kamat Abhimanyu arvind

Narkar Ankita anant

Sathi Afsana Husain

DALAVI PRAFULLI PRABHAKAR

Omkar Vyankappa Gavade

PATIL SUSHANT SHIVAJI

Nikhil Ravindra Bhagan

Kolte Aparna Mangesh

PANCHAL ASHWINI SANTOSH

JOSHI ROHIT VITTHAL

Patil Suraj Prakash

PAWAR SIDDHI ANANT
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TALEKAR LINA PYARELAL

Magadum Aniket Ganpati

RAORANE NIDHEE GIRIDHAR

Shelar Vishal

Chavan Isha Kashinath

KOLTE PRADNYA MANGESH

MER pandurang Pradip

PATIL

PAWAR Prachi Sitaram

INDAP DHANASHRI DATTATRAY

MANDAVKAR TEJASVINI TUKARAM

Patankar Bhooshan Sunil

TAWADE HARSHADA PRADIP

DIGVIJAY DILP SURYAWANSHI

Panchal Sayali Santosh

SHRUTIKA GOPINATH PAWAR

More Samir vitthal

Nar

PARAB SANDESH GANGARAM

AAYASHABI RAMJAN PATANKAR

SHINDE DHANANJAY TANAJI

NAYAKAWADE KARAN BAJIRAO

Mosamkar Amruta Prakash
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GAIKWAD AKASH BABASO

KUBADE CHAITALI RAJKUMAR

Mainkar Siddhi Arjun

More Ankita Manohar

MIRASHI PRANATI PRAKASH

Shraddha Subhash pashte

KADUKAR

Patil chetan krushnath

More Dhawal Ramesh

BIDYE SNEHA AJIT

DHAVADE KARAN SUBHASH

RAMDUL MISBA MEHARALI

Tawade Akshata Sachin

KALEBERE ROHIT SANJAY

TAMBE SHIVANI JAYDAS

Jathar Vikrant Vinod

INGALE DIGVIJAY BHANUDAS

DESAI PRAJWAL ASHOK

Khapare Satyajit Maruti

Sathe Abhijit Subhash

Jaitapkar Prasad Pramod

Gurav Dattatray baburao

MENGANE SUSHANT BALKRUSHNA
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PALANDE TANVI VIJAY

Pednekar Siddhi Vijay

GURAV OMKAR RAMCHANDRA

OMKAR

Shelke Lata Laxaman

Patil Pandurang Dattatray

Bhalekar Shubham Prakash

CHAVAN PANKAJ DIPAK

CHIRPUTAKAR VEENA DATTATRAY

PATIL CHANDRAKANT KRISHNAT

EKAWADE PRANALI PRAKASH

MAGDUM PAVAN TUKARAM

POWAR SANDESH RAJENDRA

GURAV RASHMI RAMESH

Shailesh Shantaram Chougule

Raorane

RAORANE SHRUTI JAGDISH

TANISHKA SHAILENDRA KAMBLE

GURAV SIDDHI GAJANAN

DESAI RUTURAJ VIJAY

Parte Tushar Chandrakant

PATIL ABHINAY VITTHAL

Gurav Prarthana sanjay
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KHADYE VIKAS GAJANAN

Malkar aakash suryakant

GOVEKAR TEJA SHYAM

PRABHULKAR ALIYA YUSUF

PEDNEKAR

PATIL KAVITA RAJENDRA

Swati Chandrakant Kharat

MUJAWAR UMRAWAJAN DILIP

NANDAKAR JAVED
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Email

180 responses

shubhamhaldive9@gmail.com

sahilsantoshgurav@gmail.com

pawaraishwarya906@gmail.com

sanketnar2003@gmail.com

sankethatkar5@gmail.com

pk9657562102@gmail.com

akshaydafale2001@gmail.com

aratitambe005@gmail.com

dikshagosavi43@gmail.com

prasadjondhale7493@gmail.com

Abhimanyu kamat1719@gmail.com

ankitanarkar2@gmail.com

Sathisharifa429@gmail.com

prafulli2002@gmail.com

omkargavade04@gmail.com

sushantpatil5811@gmail.com

nikhilbhagan2@gmail.com

aparnakolte0@gmail.com

panchalashwini2004@gmail.com

rohitjoshi72001@gmail.com

surajpatil8523@gmail.com

siddhipawar952@gmail.com
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linatalekar4@gmail.com

aniketmagadum3008@gmail.com

raoranenidhee@gmail.com

shelarvishal1020@gmail.com

Ishac5884@gmail.com

pradnyakolte4@gmail.com

Pandhurangmer2@gmail.com

ajinkyapatil7292@gmail.com

prachipawar0309@gmail.com

indapdhanu@gmail.com

tejasvinimandavkar6@gmail.com

bhooshanpatankar222@gmail.com

harshadatawade2003@gmail.com

digssuryawanshi6969@gmail.com

panchalsayali111@gmail.com

shrutikagpawar2@gmail.com

samirmore267@gmail.com

sujatanar4@gmail.com

Sandeshparab011@gmail.com

aayashabipatankar@gmail.com

shinded2469@gmail.com

karannayakawade0811@gmail.com

amosamkar29@gmail.com
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akkibgaikwad6800@gmail.com

chaitalikubade2002@gmail.com

Siddhimainkar2002@gamil.com

moreankita1791@gmail.com

pranatimirashi33@gmail.com

pasteshradha@gmail.com

vishu.kad99@gmail.com

cpatil9328@gmail.com

dhawalmore9@gmail.com

bidyesneha@gmail.com

karandhavade083@gmail.com

Shayararamdul@gmail.com

tawadeakshata3112@gmail.com

rohitkalebere19@gmail.com

tambeshivani107@gmail.com

vikrantjathar1997@gmail.com

diguingale2599@gmail.com

desai.prajwal2020@gmail.com

satyajitkhapare4564@gmail.com

abhisathe7912@gmail.com

prasadjaitapkar20@gmail.com

dattaamruta115@gmail.com

menganesushant96@gmail.com
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palandetanvi428@gmail.com

pednekars762@gmail.com

omkargurav902@gmail.com

omkarkarekar491@gmail.com

latashelke824@gmail.com

pandurangpatil926@gmail.com

Shubhambhalekar290@gmail.com

pankajchavan11122001@gmail.com

veena1325c@gmail.com

chandupatil6998@gmail.com

pranaliekawade0@gmail.com

magdumpavan4@gmail.com

sandeshrpowar8864@gmail.com

rashmigurav92@gmail.com

chouguleshailesh07@gmail.com

raoranenikita203@gmail.com

shrutiraorane82@gmail.com

Tanishkakamble0204@gmail.com

siddhig641@gmail.com

rutu145desai@gmail.com

tusharparte055@gmail.com

abhinaypatil1289@gmail.com

guravprarthana8@gmail.com
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vikaskhadye7959@gmail.com

akashmalkar6666@gmail.com

tejagovekar1013@gmail.com

aliyaprabhu03@gmail.com

Amanpednekar041@gmail.com

pkavita1160@gmail.com

swatikharat334@gmail.com

Sayaratashildar24@gmail.com

Javednandkar70@gmail.com
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Mobile Number

180 responses

9370340790

8055898610

9284616561

9284435990

8605701615

9657562102

8766409177

7448029440

9322780918

9356482895

9322554462

8275676806

9860539568

9421467268

9309173542

8767099934

7038752226

8308396475

9403640293

7620774233

9657997945

8329414961
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7499927314

7083495397

9322470910

9529297529

8766654300

9130797045

9359643041

9130587292

7823870135

7822058924

8928772482

8767015685

9420957096

7391821308

9405141073

8082471689

7776942309

9226127470

8097507902

8999264097

7558583031

7028740811

9372170898
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7058413483

9404380425

9373867971

8208670358

7588373539

9699547764

8010171943

9561075038

7066946594

9699377976

9359179136

7741830918

9356629715

9834212194

7887429564

7710801640

8485027394

9075145047

8888314564

8308052437

8432832278

9158977877

9373405546
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8275243578

9689652142

9130377457

9579448596

9021579169

7057115425

7498932663

8805237649

8605011372

9172166998

7057954355

8600014200

9130781314

9325044619

8805378369

7666964331

9370613402

9421156655

8767408102

9370457122

9552801721

9325510523

9372931571
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9167448186

8104565380

9404444068

9309421632

7498865617

8329547238

7796012116

7038288686

9403640535
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Date of Birth

180 responses, 72 not shown

Mar 1982 24

Dec 1988 29

May 1995 16

Sep 1995 2

Oct 1996 25

Apr 1997 14

May 1997 13

Jun 1997 17

Jul 1997 23

May 1998 13

Dec 1998 25

Apr 1999 12

Dec 1999 25

Jan 2000 7

Feb 2000 13

May 2000 30

Oct 2000 6

Jan 2001 11

Mar 2001 9

Apr 2001 4 13

May 2001 29

Jun 2001 7 19

Jul 2001 10

Sep 2001 7 8 17 26

Nov 2001 25 2

Dec 2001 11 26
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Jan 2002 25

Feb 2002 2 14 25

Mar 2002 5 19

Apr 2002 19

Jun 2002 11 13 14

Jul 2002 4 11 17 2

Aug 2002 4

Sep 2002 1 4 2

Oct 2002 10

Nov 2002 9

Dec 2002 14 2

Jan 2003 15

Apr 2003 8 11 27

May 2003 25

Sep 2003 3 6 27

Oct 2003 27

Nov 2003 4 6 20 25 27 29

Mar 2004 17

Apr 2004 1

May 2004 25

Jun 2004 1

Jul 2004 7 12

Aug 2004 19

Oct 2004 20 2 23 30

Dec 2004 14 19

Jan 2005 19 29

Feb 2005 26

Apr 2005 3 12 21

Jun 2005 4 15 19
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Aug 2005 22

Sep 2005 3 20

Oct 2005 8

Jan 2006 3 2 14 17 20 2

Feb 2006 4 2

Apr 2006 10

May 2006 6

Sep 2006 28

Oct 2006 11

Gender

180 responses

Programme Name

180 responses

Copy

Male
Female
Transgender

48.3%

51.7%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCom
SYBCom
TYBCom
FYBSc
SYBSc

1/2

20%

10.6%
8.9%

10%

10%

22.2%
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Specialization (Subject)

180 responses

Chemistry

Organic chemistry

Chemistry

Accountancy

Analytical chemistry

Account

Analytical chemistry

Analytical Chemistry

CB

Organic

Statistics

CZ

Accountancy

Science

Organic Chemistry

Advanced Accountancy

Nss

Accounts

ORGANIC CHEMISTRY

Hindi

Analytical

Analytical
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Chemistry Botany Zoology

Advanced Financial Accounting

Account

Botany zoology chemistry

CHEMISTRY

Physics

Chemistry botnay zoology

Accountancy, computer system, marketing research

Zoology

Anyalytical chemistry

Chemistry Botany Zoology

zoology botany Chemistry

Taxation and e- commerce

Account and jour

Chemistry analytical

Chemistry zoology botany

Advance Account

Botany, Zoology, Chemistry

Best

Mathematics and Statistics

Analytical chemistry 12

Advance accountancy

Chemistry ,Botany, Zoology

1/15/25, 3:37 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1zQyzZmfqdCY8bplaywY6dOwS0M6ADnmlHsensiCCpLc/viewanalytics 26/42



BOTANY, ZOOLOGY AND CHEMISTRY

Hindi

Anytical Chemistry

Anyalitical chemistry

History

M. Com (Advanced Accountancy)

Organic chemistry

Chemistry (Organic)

History -Economic

Chemistry Zoology

BC

Accounts & finance

Analytics chemist

Chemistry, zoology, botany

chemistry

History, economics

Anlyatical Chemistry

Marketing Research & Computer System

Chemistry botany zoology

According

Zoology

Botany

Financial accounting, advanced Financial accounting
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Advance accountancy

Adv. Accountancy

BC

History & Economics

Chemestry

Commarce

chemistry zoology botany

Ncc

Chem

Advance accountaancy

Chemistry Botany zoology

Botany

Physics and mathematics

Taxation

Accountancy, CS, MR

Students Satisfaction Survey

1. How much of the syllabus was covered in the class ?

180 responses

Copy

85 to 100 %
70 to 84 %
55 to 69 %
30 to 54 %
Below 30 %

8.3%

37.8%

52.2%
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2. How well did the teachers prepared for the classes ?

180 responses

3. How well were the teachers able to communicate ?

180 responses

4. The teachers approach to teaching can best be described as

180 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactory
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

60%

31.7%

Copy

Always Effective
Sometimes effective
Just satisfactory
Generally ineffective
Very poor communication

9.4%

83.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fare
Poor

29.4%

63.9%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teacher

180 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you ?

180 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

180 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

21.7%

70%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

13.3%

81.1%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

8.9%

13.9%

76.1%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

180 responses

9. The institutions provides multiple opportunities to learn and grow

180 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

180 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

56.7%

38.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.9%

43.3%

47.2%

Copy

Every time
Usally
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

14.4%

78.9%
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11. Your mentor does necessary follow-up with an assigned task to you

180 responses

12. The teachers illustrates the concept through examples and
applications

180 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges  

180 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarey
I don't have a mentor

16.1%

74.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

18.3%

75.6%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

21.1%

72.2%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

180 responses

15. The institutions provides adequate facilities for indoor and outdoor
games

180 responses

16. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multi-media, etc. while teaching

180 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

17.2%

72.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree7.8%

45.6%

46.7%

Copy

Above 90 %
70 to 89 %
50 to 69 %
30 to 49 %
Below 29 %

11.1%43.3%

40%
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17. Does the institute gives opportunities to participate in extension
activities like NCC, NSS, DLLE, Sports etc.

180 responses

18. Efforts are made by the institute/ teacher to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work

180 responses

19. The institute provides research facilities and encouragement

180 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

12.2%

77.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very Little
Not at all

27.8%

64.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

44.4%

45.6%
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The institute have smooth management, administration and students
friendly culture

180 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.7%

51.1%
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Give three observations, suggestions to improve the teaching-learning, evaluation and
overall performance of institute

180 responses

No

Excellent

Yes

Group discussion

Good

Good

Nothing

Very good

1.identify the weekness of the students and help to overcome them
2.communication while teaching will be must easily understandable
3.encourage the students to participate more events

Ok

No

-

NA

ARACS COLLEGE'S TEACHERS ARE BEST IN TEACHING SO I DON'T HAVE ANY SUGGESTION
FOR THEM AND COLLEGE

Very good

Agree

.

1) prioritizing students relationships2) encouraging collaboration 3) building positive
relationship

No suggestion to improve a technic learning
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Go ahead with suitable examples and simply language

Use of LCD projector while studying
Availablity of chemicals in laboratory

Use the latest technologies
Prioritize student relationships
Make teaching a two-way interaction

Use LCD projector while teaching

Better

All teaching staf is very excellent and brilliant

Everything is good so no suggestions

1) Student na General knowledge che shikshan dyave.
2) smart T. V cha jast vapar karava.
3) sarva student chi presenty boi matric thumb ne vahavi.

Teaching good

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

No suggestions

Use usual media

All good

excellent communication skills with students

ARACS College teachers are best in teaching so I don't have any suggestions for tem and
college

Ajinkya hindurao patil

Anandibai Raorane Art Commerce And Science College Teachers Are Best In Teaching So I
don't Have Any Suggestion For Them And College

There is no suggestion. Everything is good 👍 .

Good college
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Use better graphics and visual media to engage students well

Chemistry botany zoology

..

Great

The teachers are very helpful.

May have a good teaching learning process and may encourage students to participate in
extracurricular activities

Everything is ok.

Verry good

1. Easy access for Study material
2. Monthly performance checking
3. Embruing Communication gap between teacher and student

Understand students reasons and causes about attendance..!

I would suggest to carry on their teaching, the way they are going on

Use visual media: Incorporate better graphics and visual media to engage students.
Make it interactive: Try to make teaching a two-way interaction by asking for students' doubts
and reaching out to every student.
Prioritize relationships: Focus on building positive relationships with students and empowering
parents to be an ally.

Giving more opportunity to us .

No need

Ist a great performance of teachers and all staff in college

Nicekawk

Plz online teaching platform available on college

No problem

1. Suniyojit yojna aani uddishte nischit kara
2. kamgiriche mojmap aani vishleshan kara
3.prashikshan aani kaushalya vikaaavar bhar fya
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1- limited student engagement
2- ineffective assessment method
3- limited focus on soft skill development

No suggestion

Use technology, Be prepared, Be passionate.

Teacher was provide a very well education to achive my goals in future. excellant faculty.

सर्व विद्यार्थी कडे समप्रमाणात लक्ष देणे

Already is good
Already good skill
Better than college

Introduce to active learning techniques such a group discussion

Teacher is very good teaching

Our institute is one of the best institute and all teacher teach very well.

Communication,

Use ICT tools

No suggestion

Good fromas

Identify key areas of improvement or challenges based on current practices.

Good teaching ,

Achese padate hai
Carear guidence

Nothing any else

The institute have smooth manejment

1) Use better graphics and visual media to engage students well
2) Try to reach every student and ask for their doubts
3) Make teaching a two way interaction

The suggestion is that teachers are so good with students so no suggestions I would say ..
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_

College staff is very nice college is very nice and teaching is very nice.

Please take lectures regularly

Teachers are excellent
Teaching skills are good
Institute is good

Very must

Everyone was good in their jobs

Exlant

I also like.

It's amazing teaching all ready. I enjoy my clg and learning.

Teacher are able to identify students presentation daily

It is a very good institution.

1)Communication of teacher with student
2)practically doing experiments

Everything is pretty good

no any suggestions form my side. I am happy this institute

All good

Please take a lecture regular

GREAT

Overall performance of institute is good

1 Use better graphics and visual media to engage student well
2 Try to reach every student and ask for their doubts
3 Make teaching a two way interaction

Good explanation
Extra lecture

Institute is very good
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teacher is very good teaching
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